
 

 

 

 

 

 

 

☆学校評価「保護者アンケート」へのご回答ありがとうございました。 

 保護者の皆様には、日頃より学校教育活動へのご理解とご協力をいただき、

ありがとうございます。学校の取組へのご意見とともに、たいへんあたたか

い言葉も添えていただき、感謝申し上げます。教職員一同、これを励みに今

年も生徒と共にある学校づくりを進めていきたいと考えております。今年度

も残すところ 3ヶ月となりましたが、引き続きよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期（7月）との比較 ◎…＋３％以上 ▲…－３％以上 

 今回のアンケート結果も、全体的にはおおむね高評価でした。子供たちの家庭学習（テ

スト勉強）への取組や規則正しい生活習慣、メディア使用について等、数値が低めになっ

ているところは、やはり保護者として心配が尽きない部分だと思います。特に、スマホ

（SNS）やゲーム等の使用については、周囲とのトラブルになるケースも多々あります。

学校でも機会あるごとに指導をしていきますが、生徒たちのインターネット上のやりとり

については把握できません。ぜひ、ご家庭にて使用状況の確認、十分な見届けをお願いい

たします。 

校訓「咲き誇る」 

伊豆の国市立大仁中学校 

学校だより No.１０ 

令和５年１月１０日（火） 

質　問　項　目 よい
おおむね

よい

あまり

よくない
よくない

肯定的な

回答

1 お子さんは、夢や目標をもって生活していると思う 18.4 50.0 28.9 2.6 68.4

2 お子さんは、自分で考え、判断・決定して行動していると思う 26.4 59.9 12.8 0.9 86.3

3 お子さんは、自分の成長を実感していると思う 20.7 64.3 13.7 1.3 85.0

4 お子さんは、自分の可能性を伸ばしていると思う 17.6 58.1 22.5 1.8 75.8 ◎

5 お子さんは、学校へ行くことを楽しみにしていると思う 37.6 48.2 10.6 3.5 85.8 ◎

6 お子さんは、人の話をよく聞いていると思う 24.7 53.3 21.1 0.9 78.0

7 お子さんは、自分の考えや意見を話すことができていると思う 19.7 55.3 23.2 1.8 75.0 ◎

8 お子さんは、自分に必要な家庭学習に取り組んでいると思う 17.6 43.2 28.6 10.6 60.8 ◎

9 お子さんは、テストに向けて計画を立て、勉強を進めていると思う 18.9 46.3 23.8 11.0 65.2 ◎

10 お子さんは、家庭や地域において、気持ちのよいあいさつをしていると思う 24.6 49.1 24.6 1.8 73.7 ▲

11 お子さんは、時と場に適した言葉づかいをしていると思う 30.5 58.0 11.5 0.0 88.5

12 大仁中学校の生徒は、地域での交通ﾏﾅｰを遵守していると思う 16.3 66.1 14.5 3.1 82.4

13 学校は、親身になって生徒に寄り添い、一人一人を大切にしていると思う 32.5 61.4 5.7 0.4 93.9

14 お子さんは、手洗い、うがい、検温等、感染症対策に努めていると思う 45.2 46.9 7.5 0.4 92.1

15 お子さんは、睡眠、食事等に気をつけ、規則正しい生活をしていると思う 16.2 50.4 29.8 3.5 66.7

16 お子さんのメディアの使用方法、時間は適切であると思う 5.3 32.0 47.8 14.9 37.3 ▲

17 お子さんは、体力の維持、向上に努めていると思う 24.1 45.6 25.9 4.4 69.7

18 学校は、保護者と連携して生徒を指導、支援していると思う 33.0 60.4 5.7 0.9 93.4

19 学校は、家庭･地域への情報発信を行っていると思う 40.1 56.4 3.1 0.4 96.5

回答数の割合（％）



アンケート記述欄にいただいたご意見からまとめたものです。ご一読ください。 

◇生徒理解について 

担任や学年部の教員を中心に、日頃から生徒たちの様子に目を向けると同時に、教育相

談期間も設け、生徒一人一人と話をする場をもつようにしてきました。それぞれの思いに

寄り添い、ともに考え、悩みながら接してきたことが、生徒たちの支えになっていること

を願っています。今後、来年度に向けて教育課程を検討していきますが、教育相談の時間

は大切にしていきたいと考えています。スクールカウンセラーやスクールソーシャルワー

カーとの連携も図りながら、今後もていねいな生徒理解に努めていきます。 

◇生徒の登下校について 

 天候にかかわらず、生徒は徒歩での登下校が原則です。自宅からだいぶ距離があるにも

かかわらず自分の足でしっかり歩いてくる生徒が多く、たくましく育っていることを感じ

ます。けが等のため、どうしても車での送迎が必要な場合以外は、ぜひ歩かせてほしいと

思います。なお、やむを得ず車で送迎する場合には、北駐車場（正門の手前を清掃センター方面へ上がったところ）

を乗降場所としてください。他の生徒たちや近隣にお住まいの方の安全確保を最優先と

し、徐行運転をお願いいたします。 

◇その他 

・タイツの着用について（冬場のスカート着用時）  

 →特に禁止していません。寒さ対策のために必要な生徒は着用しています。カーディ

ガン等の防寒着についても、学校生活に合うもの（色やデザイン）を一人一人が自ら考えて

上手に使っています。 

・部活動の実施時間について  

→部活動実施時間については、授業時数や教職員の業務（授業研究・準備、生徒・保護者対応、会議等の時間確保等）

との兼ね合いで、特に冬場は時間確保が難しくなります。また、先月もお伝えしたと

おり、来年度は市内全体で同一時間での部活動実施に踏み切る予定です。その分、生

徒の生活時間にゆとりを生み、充実させていくことをねらっていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

＊～保護者の願い～ このような子に育ってほしい！（学力向上以外に） 

① 優しさ・思いやり 

② 心身のたくましさ 

③ 自主自律・判断力 

この他にも、「さまざまなことに挑戦してほしい」「社会の常識 を身

に付けてほしい」「どんな環境にも適応できる柔軟性をもってほしい」など、中学校卒業

後も見据えた願いが多く書かれていました。学校も同じ思いです。ぜひ家庭と学校と

で、このような子供たちを育てていきましょう。 


